Vypotitejte.

(2(12—3b2+02)—(a2~2b2+c2)=

3x—(2y+x)-T7—(—4x+3y+5)=

zz—l—(9zfzz—z)—(3z—4—z)=

(7x3 ~ 2x° +5x)—(3x3 ~2x? —x) =

(4x+5)+(3x~7)—(9x+6) =

A-69

(3a—6)—(4a—5)+(——5a+7):

(3x+2y)—-(3x+1)—(4y—6) =

(5a~3b+6)~(4a—"T7)+(3a~b)=

Odstraite zavorku.

~(a+3x)=

~—(1—2a2+b)=

—(x2+2y2 —4):

—(u2 - 6uv) =

~(-9y-3-¢)=

~(x?—xy+2*)=

Odedtéte.

(5b+4)—(2b+3) =

(3x~7)-(9x+1) =

(26y-9)—(-7y-2)=

(-8y+3)—(-15y - 4) =

(-3a* - b)- (24 ~b)=

~(b-2a+4)-(2b-a+2)=

—(3x—y-c)—(—2x+y+2c')=

—(~a—2b+3)—(3a+2b+4)=

~(x—y—2)—(~x—y+32)=




" Znasledujicich vyraz(i odstrafi zavorky.

a) —(a+2y) d) -(-1+3a) 9)
b) —(-x) e —(ab-0) h)
) —(v-w) f) —~la-b-o i)

5 Ksouttu nebo rozdilu dvojclenu (a-d) pfifad spravny vysledek (1.-IV.).

a) (5a+3)+(3a-4)

b) (3a-3)+ (5a+4)
¢ (Ga+3)-(3Ba-4)
d) (3a-4)-(5a+3)

Secti jednocleny.

a) x-44+2y+6-3x+y+7+5x=

b) ab+3ab-4+3-4ab+1=

C) 5X-3x+x-4+5x-3x2+x~-7=

| 7 - Secti mnohocleny.

a) (5y-3%) (=50 ++2y)—(4-2y) =
b) (3-2y)-(5+2x)-(3x-2y)+(-2+3y)=

) —(-3a*-3b)-(5+4b)-(3a*-2b)-(-2+b) =

'8 Zjednodus vyraz. Poté urci jeho hodnotu proa=1; b =-1.

a) 4dab-3a+5b+2ab-2a-3b-ab=

b) 4a*>-4a+5a*+2ab-2a-3ab=

~(p-q+r)
~(-5+b*-0)

—(U*+ u? - u)



